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数  学  试  卷

（试卷满分为100分，考试时间为100分钟）
1． 选择题：(每小题３分，共４２分)

１．下列各项中表示同一个函数的为（　　　）
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２．若a，b是异面直线，则下列结论不正确的为（　　　）

(A)      一定存在平面
[image: image9.wmf]a

与a，b都平行  
(B)      一定存在平面
[image: image10.wmf]a

与a，b都垂直

(C)      一定存在平面
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与a，b所成角都相等  
(D)      一定存在平面
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与a，b的距离都相等

３．下列函数在
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４．直线
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其中正确的个数为（       ）
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６．“两条直线垂直”是“这两条直线与同一个平面所成的角互余”的（　）

(A)        充分不必要条件             (B)   必要不充分条件
(C)        充要条件                   (D)   既不充分也不必要条件
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(A)   a < b < c   (B)    a < c < b     (C)   b < a < c    (D)   c < a < b

８．等边
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ABC的边长为
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，AD是边BC上的高，将
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ABD沿AD折起，使之与
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ACD所在的平面成120
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的二面角，此时A到BC的距离为（　）
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９．函数
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的图象经过下列哪种变化得到函数
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(A)       先向左平移一个单位，再关于 y = x 对称

(B)       先向右平移一个单位，再关于 y = x 对称
(C)       先向上平移一个单位，再关于 y = x 对称
(D)       先向下平移一个单位，再关于 y = x 对称
１０．直二面角
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所成的锐角均为45
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，AB=AC=a，则BC =（　　　）
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１１．若关于x的方程lg
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x –algx+1=0的解都大于１，则a的范围为（  ）
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１２．E，F分别为正方形ABCD中AB，CD边的中点，EF与BD交于O，若以EF为棱将正方形折成直二面角，则
[image: image57.wmf]Ð

BOD =（　　　）
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    (B)    135
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   (D)  90
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１３．若ABCD为正方形，PA
[image: image62.wmf]^

面ABCD，PB = 2 PA，则面ABP与面CDP所成的不大于90
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的二面角为（　　　）
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      (B)    45
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     (C)  60
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１４．定义在R上的函数f (x) ，g (x)都是奇函数，如果函数F ( x ) = a f ( x ) + b g ( x ) +3在区间
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上的最大值为１０，那么函数F ( x ) 在
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上的最小值为（　　　）
(A)   – 10      (B)      7      (C)    – 7     (D)   – 4 
2． 填空题：（每小题４分，共２０分）

１５．全集I = {2 , 3 , a
[image: image70.wmf]2

+2 a – 3 }，集合A = { | a + 1|, 2 }，集合
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 = { 5 }，集合M={x |x = log
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| a | }．写出M的所有子集_______________．
１６．函数
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的定义域为_______________．

１７．若PA，PB，PC两两垂直，PA = 1，PB = PC= 2，则二面角A – BC – P的余弦值为_________________．

１８．若函数f (x) = a
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+k ( a > 0且a
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1 )的图象过( 1, 7 )点，其反函数f 
[image: image76.wmf]1

-

(x)的图象过( 4 , 0 )点，则f (x ) = ____________________．

１９．二面角
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，AC = 6，BC = 8 ，PA = PB = 7，则P到
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的距离为________________．
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2． 填空题：

题　　号
１５
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１７
１８
１９

答　　案






三．解答题：
21．（本小题８分）

已知：平面
[image: image82.wmf]a

⊥平面
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，平面
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⊥平面
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求证：
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22．（本小题１０分）

如图所示，线段OC、CB、BA形成折线OCBA，平行于y轴的直线
[image: image91.wmf]l

与x轴交于点M，设OM = x，折线OCBA、直线
[image: image92.wmf]l

和x轴围成的多边形的面积为y，当直线
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沿着x轴平行移动，点M从O点移动到A点时，写出y关于x的函数解析式并做出它的图象．
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23．（本小题８分）

已知：ΔABC是二面角
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的半平面
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，∠C = 90°，∠CBA = 60°，CB = 1，CB与平面
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成45°角．

　求：二面角
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的余弦值．

　　

   24．（本小题１２分）

　　　　已知函数f（x）= log a（ax - 1） (a > 0且a 
[image: image104.wmf]¹

1)．

　　（1）求：f（x）的定义域；

　　（2）若a > 1，确定f（x）的单调区间，并用定义证明你的结论；

　　（3）解方程f（2x）= f -1（x）．
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三、21、证法：1

  设
[image: image109.wmf]n

m

=

Ç

=

Ç

g

a

g

b

,


[image: image150.wmf]l

在
[image: image110.wmf]b

内作a
[image: image111.wmf]^

m，

∵
[image: image112.wmf]g

b

^

  ∴a
[image: image113.wmf]g

^


在
[image: image114.wmf]a

内作b⊥n

∵
[image: image115.wmf]g

a

^

                     ∴b
[image: image116.wmf]g

^


∴a∥b                    ∴a∥
[image: image117.wmf]a


∵
[image: image118.wmf]l

=

Ç

b

a

                 ∴a∥l

∴
[image: image119.wmf]g

^

l


证法2：
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证法3：
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23、过C作CM⊥
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1°N在半平面
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2°N在半平面
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的延伸半平面上。                                         

同理可解得所求二面角的平面角的余弦值为-
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24、（1）定义域：a>1时    (0,+
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